

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу (піврічний)
проєкту
«Співпраця університетів для підтримки розвитку безпеки і кризового управління Люблінського і Луцького транскордонних регіонів»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	12.09.2018 – 30.06.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Донор	Європейський Союз через Орган Управління (Міністерство інвестицій та розвитку Польщі)
Виконавець	Люблінський католицький університет Яна Павла II
Реципієнт	Луцький національний технічний університет
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	3956
Запланована і фактична дата початку реалізації проєкту (програми) та завершення	12.09.2018 – 11.12.2020
Кошторисна вартість	49 585,79 євро
Координатор проєкту (програми)	Ковальчук Олена Сергіївна, локальний менеджер (договір надання послуг від 19.12.2018).
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проєктом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проєктом (програмою)	Немає
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проєкту (програми)	Вплив від реалізації проєкту буде по обидва боки кордону через підвищення компетенції осіб, які беруть участь у проєкті, працівників прикордонних служб. Буде проведено навчання кількох сотень людей та післядипломне навчання, яке дасть можливість професійному вдосконаленню працівників, через спільні дослідження буде забезпечено академічну співпрацю. Очікується покращення надання послуг при перетині кордону. Будуть вдосконалені знання та підготовка працівників у сфері державної безпеки, а також посилена співпраця партнерів.
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проєкту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	35 546,32 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	27 095,80 євро
консультаційні послуги	0,00

обладнання	0,00	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00	
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	8 450,52 євро	
Проблемні питання	Оголошення карантину в Україні та в Республіці Польща. Зміна графіку реалізації заходів. Було підписано додаткову угоду з Органом Управління щодо продовження проєкту.	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Метою спільного польсько-українського проєкту є підтримка процесів безпеки та врегулювання криз з обох сторін кордону. Через геополітичне положення України і Польщі, обидві країни стикаються з проблемами в галузі безпеки та управління кризовими ситуаціями. Тому заплановано організувати і провести післядипломне навчання в цій галузі. Організація 2-х конференцій та публікація 3-х посібників дадуть змогу провести промо-кампанію проблемних аспектів у цій сфері. Це позитивно вплине на транскордонні установи в Польщі та Україні, університети, а також суспільство по обидві сторони кордону. Реалізація проєкту безпосередньо пов'язана з необхідністю співпраці між установами обох сторін. Взаємне усвідомлення проблем, обмін знаннями, досвідом та взаємна підтримка позитивно вплине на результати запланованих заходів.	Проведена промоційна кампанія, організовано 5 тренінгів з підвищення кваліфікації для працівників митної та прикордонної служб, видання посібника, фінальна конференція, робоча зустріч в Луцьку.	Перенесення дати проведення 2-х тренінгів, фінальної конференції, видання посібника та робочої зустрічі на більш пізній термін (літо-осінь 2020 року).
Зобов'язання донора (виконавця) проєкту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	
Зобов'язання донора: Орган управління зобов'язується профінансувати 44 717,22 євро, що дорівнює 90% орієнтовних загальних прийнятних витрат у межах проєкту.	З української сторони освоєно 35 546,32 євро грантових коштів.	
Зобов'язання виконавця: <ul style="list-style-type: none"> • Забезпечити співфінансування у розмірі 10% від кошторисної вартості проєкту; • Здійснювати реалізацію 	Реалізації заходів проєкту здійснюється відповідно до плану-графіка.	

проєкту відповідно до плану-графіка.		
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проєкту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проєкту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проєкт (програму)	Економічна ефективність реалізації проєкту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проєкту (програми)
Цілі: посилення співпраці між Люблінським і Луцьким регіонами, підвищення ефективності перевірок на кордонах шляхом посилення компетентності та кваліфікації працівників польсько-українських прикордонних та митних служб, а також отримання і поширення комплексної інформації в галузі управління кордонами. Проєкт відповідає: - Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», а саме: вектору безпеки і вектору відповідальності; - Національній стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, а саме цілі 1 – сприяти розвитку людського капіталу та досягненню цілей; - Стратегії транскордонного співробітництва Люблінського воєводства, Львівської області, Волинської області та Брестської області на 2014-2020 роки.	Отримання та оприлюднення і актуальних комплексних відомостей, що стосуються управління кордонами у сфері запобігання та обмеження нелегальної міграції і торгівлі, боротьби з організованою злочинністю, що необхідні для підвищення ефективності перевірок на кордонах.	Підвищення кваліфікації персоналу польських та українських прикордонних та митних служб у сфері управління кордонами, включаючи запобігання та обмеження нелегальної міграції і торгівлі, боротьби з організованою злочинністю, що необхідні для підвищення ефективності перевірок на кордонах.
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проєкту (програми)		
Доступність результатів	Промоція проєкту проводиться з першого дня його реалізації. На сайті Партнерів створені вебзакладки, де постійно оновлюється інформація. Для поширення інформації у соціальній мережі створено сторінку у мережі «Фейсбук». Проведено серію зустрічей з представниками цільових груп проєкту для ознайомлення з заходами та запрошено до участі.	
Поширення результатів	Інформація та матеріали, зокрема презентації і посібники, будуть поширюватись після реалізації проєкту по обидва боки кордону.	
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	Після завершення проєкту життєздатність основних продуктів буде забезпечуватись обома партнерами. Обидва партнери фінансуються за рахунок державного бюджету, що забезпечить фінансову та інституційну стабільність використання результатів проєкту. Обидва партнери продовжуватимуть проводити рекламно-інформаційну кампанію, дослідження та тренінги, спрямовані на підтримку підвищення	

	якості роботи прикордонних служб.
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	немає
Інші пропозиції	відсутні
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проєкту (програми) допомоги потребам реципієнтів	
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам
<p>Реципієнт – Луцький національний технічний університет.</p> <p>Потреби: підвищення ефективності перевірок на кордонах шляхом посилення компетентності та кваліфікації працівників польсько-українських прикордонних та митних служб.</p>	<p>Завдяки реалізації проєкту компетенції прикордонників і митників, їх знання про сучасні виклики у сфері безпеки та врегулювання криз буде посилено. Тренінги та навчання дадуть змогу підвищити навички у галузі безпеки кордонів для кількох сотень працівників і установ, що працюють на кордоні. Організація 2-х конференцій та публікація 3-х посібників дозволять провести промо-кампанію проблемних аспектів в цій сфері. Це позитивно вплине на транскордонні установи в Польщі та Україні, університети, а також суспільство по обидві сторони кордону. Реалізація проєкту безпосередньо пов'язана з необхідністю співпраці між установами обох сторін. Взаємне усвідомлення проблем, обмін знаннями, досвідом та взаємна підтримка позитивно вплине на результати запланованих заходів.</p> <p>Отже, МТД відповідає потребам реципієнта.</p>